



ERRATA DAS 15ª E 16ª CONVOCAÇÕES DOS CANDIDATOS APROVADOS EM TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONVOCAÇÃO EMERGENCIAL E TEMPORÁRIO EDITAL Nº 002/2019//PMC/SEMAD/RO.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CACOAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - SEMAD, no uso de suas atribuições legais, por meio da Portaria Nº. 049/PMC/GABINETE/2019, após haver a publicação da HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DOS APROVADOS EM TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2019//PMC/SEMAD/RO, para contratação emergencial e temporária para cargos constantes no edital, após conferência na publicação da Homologação Final, **FICA RETIFICADO** os termos constantes da 15ª e 16ª CONVOCAÇÕES GERAIS DO TESTE SELETIVO N. 002/2019/PMC/SEMAD/RO, datado de 26/05/2020, conforme abaixo:

Onde se lê:

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ORDEM	NOME DO CANDIDATO	NOTA
23º	GRACIELY DOS SANTOS DA LUZ	23

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ORDEM	NOME DO CANDIDATO	NOTA
24º	ELINETE ALVES DA SILVA	25

Leia-se:

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ORDEM	NOME DO CANDIDATO	NOTA
24º	GRACIELY DOS SANTOS DA LUZ	26

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ORDEM	NOME DO CANDIDATO	NOTA
25º	ELINETE ALVES DA SILVA	25

Cacoal/RO, 01 de junho de 2020.

JOSIANE APARECIDA RODRIGUES
Secretária Municipal de Administração